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II marchio CE indica che il prodotto è conforme ai requisiti essenziali delle direttive europee e relative norme ad esso 
applicabili. La documentazione di conformità in forma completa è reperibile presso la società Karma Italiana Srl.

Ai sensi del Decreto Legislativo N°49 del 14 Marzo 2014 - “ Attuazione delle Direttive 2012/19/UE sui rifiuti di 
apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)”. Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull’apparecchiatura indica 
che il prodotto alla fine della propria vita utile deve essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti. L’utente dovrà, pertanto, 
conferire l’apparecchiatura integra dei componenti essenziali giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei 
rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di nuova apparecchiatura 
di tipo equivalente, in ragione di uno a uno oppure 1 a zero per le apparecchiature aventi lato maggiore inferiore a 25 cm. 
L’adeguata raccolta differenziata per l’avvio successivo dell’apparecchiatura dimessa al reciclaggio, al trattamento e allo 
smaltimento ambientale compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull’ambiente e sulla salute e favorisce 
il riciclo dei materiali di cui è composta l’apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell’utente 
comporta l’applicazione delle sanzioni amministrative di cui al D.Lgs n. Decreto Legislativo N° 49 del 14 Marzo 2014.

Il prodotto funziona con batterie che rientrano nella Direttiva Europea 2013/56/EU e che non possono essere smaltite 
con i normali rifiuti domestici. Informarsi sulle normative locali relative alla raccolta differenziata delle batterie: un corretto 
smaltimento permette di evitare conseguenza negative per l’ambiente e la salute.

INTRODUZIONE
Ci complimentiamo vivamente per l’acquisto di questo articolo, concepito per illuminare il soffitto della cameretta dei vostri 
bambini con una miriade di stelle colorate. Il prodotto è stato realizzato in conformità alle normative imposte dall’Unione 
Europea, garanzia di affidabilità e sicurezza. Vi preghiamo di leggere attentamente questo manuale prima di iniziare ad 
utilizzare l’apparecchio, al fine di sfruttarne appieno le potenzialità. Vi invitamo anche a visitare il nostro sito internet 
www.karmaitaliana.it, dove troverete l’intera gamma dei prodotti KARMA, insieme ad informazioni ed aggiornamenti utili.

PRECAUZIONI ED AVVERTENZE
•	 Leggete con attenzione questo manuale d’istruzioni e conservatelo per future consultazioni.
•	 Non aprite il dispositivo, non smontatelo e non apportate modifiche. 
•	 Evitate di utilizzare l’unità in luoghi con temperatura superiore ai 40°C, oppure esposti a pioggia, umidità, urti o 

vibrazioni.
•	 Evitate che nel prodotto entrino liquido infiammabile, acqua o oggetti metallici.
•	 In caso di problemi di funzionamento interrompete l’uso immediatamente. Non tentate di riparare l’apparecchio 

per conto vostro, ma rivolgetevi all’assistenza autorizzata. Riparazioni effettuate da personale non competente 
potrebbero creare gravi danni sia all’apparecchio che alle persone.

•	 ATTENZIONE: questo prodotto non è un giocattolo, ma è destinato all’illuminazione.

ISTRUZIONI PER L’USO
1.	 Rimuovete il coperchio posto sul fondo dell’apparecchio e inserite 3 batterie stilo 1,5V (AA) rispettando le polarità 

indicate. Riposizionate il coperchio.
2.	 Attivate l’apparecchio sfiorando l’apposito tasto. Le prime tre pressioni consentiranno di selezionare un colore 

fisso tra rosso, verde o blu. La quarta pressione imposterà la proiezione di colori alternati e sfumati tra loro.
3.	 Il proiettore si spegne automaticamente, ma se volete spegnerlo manualmente, agite nuovamente sul tasto a 

sfioramento. 
4.	 Posizionate l’apparecchio a piacimento. Per ottenere il massimo risultato suggeriamo di utilizzarlo in ambienti 

completamente bui. 

GARANZIA E ASSISTENZA
Il prodotto è coperto da garanzia in base alle vigenti normative nazionali ed Europee. La garanzia non ha più alcun effetto 
qualora l’apparecchio risulti manomesso o utilizzato in modo inappropriato. A tutti gli effetti la validità della garanzia è 
avallata unicamente dalla presentazione della fattura o scontrino d’acquisto. Per le condizioni complete di garanzia e per 
effettuare richieste di assistenza visitate il sito internet: www.karmaitaliana.it

SPECIFICHE TECNICHE
Led: 3 x 0,75W RGB Alimentazione: 3 batterie 1,5V(AA) - Non incluse

Funzionamento: automatico Dimensioni: 13,5 x 13,5 x 8 cm  Peso: 100 gr

Durata media led: 100.000 ore Classe energetica:  A

Il fabbricante, allo scopo di migliorare i propri prodotti, si riserva il diritto di modificarne le caratteristiche siano esse 
tecniche o estetiche, in qualsiasi momento e senza alcun preavviso.
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TECHNICAL SPECIFICATIONS
Leds: 3 x 0,75W RGB Power supply : 3 x 1,5V(AA) batteries - Not included

Operation mode:  Auto Dimensions: 13,5 x 13,5 x 8 cm  Weight: 100 gr

Led average life: 100.000 hours Energy class:  A

The manufacturer, in order to improve its products, reserves the right to modify their characteristics whether technical or 
aesthetic, at any time and without notice.

97 - Made in China  

Prodotto da/ produced by:

KARMA ITALIANA SRL
Via Gozzano 38 bis
21052, Busto Arsizio (VA) - Italy
www.karmaitaliana.it

INTRODUCTION
Congratulations for purchasing this item, designed to illuminate the ceiling of your children’s bedroom with a 
myriad of coloured stars. The product is manufactured in compliance with the strict regulations imposed by the 
European Union, a guarantee of reliability and safety.  Please read this manual carefully before starting using 
the fixture in order to take advantage of its full potential. We also invite you to visit our website www.karmaitaliana.it 
where you will find the whole range of KARMA products, along with useful information and updates.

CAUTIONS AND WARNINGS
• Read carefully this instruction manual and keep it for future reference. 
• Do not open or take apart the device and don’t make changes to it.
• Avoid using the unit: in places with temperatures above 40°C, or in places exposed to rain, humidity, impacts or 

vibrations.
• Do not allow flammable liquid, water or metal objects to enter the product.
• In the event of a serious operating problem, stop using the product immediately.  Never try to repair it by 

yourself, but contact the authorized technical service center. Repairs carried out by unskilled persons could lead 
to serious damages both to the fixture and to people.

• WARNING: this product is not a toy, but it is intended for illumination.

OPERATING INSTRUCTIONS
1. Remove the cover on the bottom of the product and insert 3 x 1,5V AA batteries,  making sure to respect the 

correct polarities. Put back the cover.
2. Turn on the fixture using the specific touch key. With the first three presses it is possible to select red, green or 

blue steady light. The fourth press will set the projection of alternated and blended colours. 
3. The projector turns off automatically, but if you mean to switch it off manually, use again the touch key.
4. Position the light where you wish.  To obtain the best result we suggest to use it in completely dark rooms.

WARRANTY AND SERVICE
The product is covered by warranty according to the current national and European regulations.Warranty is no longer 
valid if the device is tampered with or used inappropriately. For all intents and porpuses the warranty is effective only upon 
exhibition of the invoice or of the purchase receipt. Please refer to our website www.karmaitaliana.it to view the general 
warranty conditions and for technical service requests.

The CE mark indicates that this product complies with the essential applicable European directives and their related 
standards. Compliance documentation in complete form can be asked to the company Karma Italiana Srl.

Directive 2012/19/UE regarding electric and electronic equipment waste (WEEE). The symbol of the crossed-out dustbin 
indicates that the product at the end of its life must be collected separately from other waste . The user must , therefore , 
confer the fixture complete with all the essential components to an authorized disposal center for collection of electronic 
and electrical waste, or return it to the dealer when buying new equipment of equivalent type, at a rate of one to one, or one 
to zero if external dimension is less than 25cm. Appropriate separate collection to send the decommissioned equipment to 
recycling , treatment and environmentally compatible disposal helps to prevent negative impact on the environment and 
human health and promotes recycling of the materials making up the product. In Italy illegal dumping of the product by the 
user entails the application of administrative sanctions pursuant to Legislative Decree n. 49 (14/03/2014).

This device is powered by batteries subject to European Directive 2013/56/EU, which cannot be disposed of with normal 
domestic waste.  Find out about the local regulations regarding the separate collection of batteries: a correct disposal 
allows to avoid negative consequences for environment and health.


